

México, D. F. a 27 de noviembre de 2014.

Para: Terceros interesados y público en general De: Jesús Torres Rodríguez Representante Legal

AVISO DE PRIVACIDAD

De conformidad con lo previsto por la "LEY FEDERAL DEL PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES", Blue Point Management, S. A. de C. V. (en lo sucesivo "La Empresa"), declara ser una empresa legalmente constituida de conformidad con las leyes mexicanas, con domicilio en la calle de Saltillo número 19, Piso 10, Colonia Hipódromo, Código Postal 06100, Cuauhtémoc, México, Distrito Federal; y como responsable del tratamiento de sus datos personales, hace de su conocimiento que la información personal recabada de los terceros (en lo sucesivo "El Usuario") con los que tiene relación de negocio o de cualquier índole, es tratada de forma estrictamente confidencial por lo que al proporcionar sus datos personales como:

- Nombre (s) y apellidos;
- 2. Domicilio completo;
- 3. Lugar y fecha de nacimiento;
- 4. Lugar y domicilio completo de residencia;
- Clave de inscripción en el Registro Federal de Contribuyentes del Sistema de Administración Tributaria (SAT);
- Clave Única de Registro de Población (CURP);
- 7. Números telefónicos (Hogar, Oficina, Móvil)
- 8. Cuenta (s) de correo electrónico.

Estos datos serán utilizados por "La Empresa" única y exclusivamente para los siguientes fines:

- Campañas de Publicidad;
- 2. Campañas de Fidelidad;
- Información y prestación de servicios;

- Actualización de Base de Datos:
- Cualquier finalidad análoga o compatible con las anteriores.

O bien en el caso de otros datos tales como:

- Financieros (Ingresos, Estados de Cuenta y demás relacionados);
- Patrimoniales (Bienes Materiales, Inmuebles y demás relacionados);
- Referencias familiares y no familiares (Nombre, Domicilio, Números telefónicos, Cuentas de correo electrónico).

Estos datos serán utilizados por "La Empresa" única y exclusivamente para los siguientes fines:

- Investigación y/u obtención de créditos ante las instituciones financieras;
- Cualquier finalidad análoga o compatible con la anterior.

En ningún caso y para ningún fin "La Empresa" solicitará datos sensibles relativos a la intimidad personal de "El Usuario", entre otros, afecciones físicas, afecciones mentales, preferencias sexuales, líneas de pensamiento filosófico o político, religión que profesa.

Para prevenir el acceso no autorizado a los datos personales de "El Usuario" y con el fin de asegurar que la información sea utilizada para los fines establecidos en este AVISO DE PRIVACIDAD, "La Empresa" designó a una persona responsable de la guarda y custodia de los datos personales y ha establecido diversos procedimientos con la finalidad de evitar el uso o divulgación no autorizada de dichos datos para asegurar tratarlos de conformidad con la normatividad aplicable y vigente.

"El Usuario" debe autorizar expresamente su conformidad para que "La Empresa" transmita sus datos personales a personas distintas a la misma, para que sean tratados con los fines señalados en este AVISO DE PRIVACIDAD.

Todos los datos personales de "El Usuario" son tratados de conformidad con la normatividad aplicable y vigente en México, por lo que tiene en todo momento los derechos (ARCO) de acceder, rectificar, cancelar u oponerse al tratamiento que "La Empresa" da a sus datos personales o limitar su uso o divulgación; derecho que podrá hacer valer a través del área de

Privacidad encargada de la seguridad de datos personales en los números telefónicos de la Ciudad de México, D. F.: 6724 6675; 6724 7085, o por medio de su correo electrónico jesus.torres@bluepointm.com

A través de estos canales "El Usuario" podrá actualizar sus datos y especificar el medio por el cual desea recibir información, ya que, en caso de no contar con ésta especificación de su parte, "La Empresa" establecerá libremente el canal que considere pertinente para enviarle dicha información.

Este aviso de privacidad podrá ser modificado por "La Empresa" en cualquier momento y dichas modificaciones serán publicadas en el sitio de Internet www.bluepointm.com y difundidas a través de correo electrónico, teléfono o cualquier otro medio de comunicación que determine para tal efecto.

ACEPTACIÓN DE TÉRMINOS Y CONDICIONES

Este AVISO DE PRIVACIDAD está sujeto a los términos y condiciones descritos en este documento y en los que se publiquen en los sitios de Internet de "La Empresa", los que constituyen un acuerdo legal entre "El Usuario" y "La Empresa". Si "El Usuario" utiliza los servicios en el sitio de Internet de "La Empresa", significa que ha leído, entendido y acordado los términos expuestos. Si "El Usuario" no está de acuerdo con los términos y condiciones, no deberá proporcionar ninguna información personal ni utilizar los servicios del sitio de Internet de "La Empresa".

Atentamente ...

Acepto y autorizo que Blue Point Management, S. A. de C. V., transmita mis datos personales a personas distintas a la misma, para que sean tratados con los fines señalados en este AVISO DE PRIVACIDAD

